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         CITTA’ DI BUSCA 
                   P R O V I N C I A  D I  C U N E O 
 

 
 
 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.  86 

 
OGGETTO: 
QUALIFICAZIONE DEI SERVIZI DI INFORMAZIONE ORIENTATIVA 
DEGLI INFORMAGIOVANI DEL PIEMONTE. ADESIONE AL PROGETTO 
PRELIMINARE PER LA PARTEICPAZIONE AL BANDO. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventisei del mese di giugno alle ore otto e minuti quindici 

nella sala delle riunioni del Palazzo Comunale, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta 

Comunale; risultano presenti/assenti, alla trattazione dell’argomento indicato in oggetto, i seguenti 

amministratori in carica: 

Cognome e Nome Presente 
  
1. DONADIO EZIO - Presidente  Sì 

2. AIMAR BEATRICE - Vice Sindaco  Sì 

3. CISMONDI GIOVANNI - Assessore  Sì 

4. ROSSO LUCIA MARIA ANGELA - Assessore  Sì 

5. BRESSI DIEGO - Assessore  Sì 

6. OLIVERO BRUNO LUIGI - Assessore  Sì 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 0 

  
1. PICCO ANDREA - Pro Sindaco Municipio di Valmala Sì 

 
Ai sensi del D. Lgs. 267/00 art. 97 comma 4 partecipa all’adunanza l’infrascritto Segretario 

Comunale  Sig.ra  RABINO D.ssa Roberta la quale provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor DONADIO EZIO Sindaco in qualità di 

Presidente ed a seduta aperta dispone per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che nel Comune di Busca è presente un Servizio Informagiovani con un’apertura 
settimanale di 4 ore che si concentra nella mattinata del venerdì; 
 
Dato atto che il servizio Informagiovani è gestito in convenzione con l’Azienda di Formazione 
Professionale di Dronero – A.F.P.;  
 
Considerato che con determinazione dirigenziale n. 1319 del 15/06/2023 la Regione Piemonte ha 
approvato un avviso non competitivo rivolto ai Comuni dotati di Informagiovani per l’accesso ai 
finanziamenti per l’iniziativa regionale “Qualificazione dei servizi di informazione orientativa degli 
Informagiovani del Piemonte”, ai sensi della L.R. 6/2019;  

 
Ravvisata l’opportunità di partecipare a tale bando; 
 
Considerata che per questa iniziativa il Comune di Dronero  si è  candidato quale  Ente capofila, e i 
Comuni di Busca e Caraglio quali  partners dotati di sportello Informagiovani; 

 
Considerato che per la realizzazione del progetto non è richiesta partecipazione finanziaria; 

 
Acquisito il parere di regolarità tecnica, ai sensi dell’art. 49 1° comma, del TUEL e per quanto 
previsto dall’art. 147 bis dello stesso D.Lgs. n. 267/2000 come disposto dal D.L. 174/2012, da parte 
del Responsabile del Segretario Comunale;  

 
con votazione all’unanimità favorevole, palesemente espressa 

 
D E L I B E R A 

 
Di aderire al partenariato per l’accesso ai finanziamenti destinati ai comuni dotati di 
Informagiovani, per l’iniziativa regionale “Qualificazione dei servizi di informazione orientativa 
degli Informagiovani del Piemonte” ex DGR 9-8501 del 29/04/2024; 

 
Di dare atto che l’Ente capofila per la presentazione della domanda di contributo sarà il Comune di 
Dronero, mentre gli enti partners saranno il Comune di Busca e il Comune di Caraglio, oltre a enti 
del terzo settore. 

 
Di approvare a tal proposito i seguenti allegati: 

- Modulo di domanda modello B 
- Dichiarazione di accordo (allegato C) 

 
Di dare atto che eventuali ulteriori determinazioni da parte di quest’organo verranno adottate  a 
seguito del buon esito della domanda di finanziamento. 

 
Successivamente, con separata votazione, all’unanimità favorevole, palesemente espressa, la 
presente viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 c.4° del D.Lgs. 267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 
 

IL SINDACO 
Firmato Digitalmente 
DONADIO Ezio 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato Digitalmente 

RABINO D.ssa Roberta 
 

 
 
 

 
 
 
 
 


